

వాల్యూమ్ 12
9/25/2020

DeKalb కౌంటీ స్కూల్ డిస్ట్రిక్ట్ కుటుంబానికి శుభాకాంక్షలు,

వర్చువల్ లెర్నింగ్ మరియు చివరికి స్కూల్లను తిరిగి ప్రారంభించడానికి ప్లాన్ చేస్తున్న ఈ సీజన్లో, “మేము దీంట్లో కలిసి ఉన్నాము” అని మనం తరచుగా వింటుంటాము మరియు DCSD వద్ద ఇది నిజం అని నేను కనుగొన్నాను. మేము ప్రతిరోజూ చేసే గొప్ప పనిని నెరవేర్చడానికి మా కమ్యూనిటీ భాగస్వాములతో పనిచేయడం ప్రధానమైనది. మా DCSD నాయకత్వ బృందం మా కమ్యూనిటీ అంతటా కమ్యూనికేషన్లను మెరుగుపరచాలనే లక్ష్యంతో మా స్టోక్ హోల్డర్ల తో నిమగ్నమై మరియు అభిప్రాయాన్ని స్వీకరిస్తూనే ఉంది.

మా కమ్యూనిటీ స్టోక్ హోల్డర్ భాగస్వామ్యానికి గొప్ప ఉదాహరణ ప్రిన్సిపల్స్ అడ్వైజరీ కౌన్సిల్ (Principals Advisory Council, PAC). PAC తల్లిదండ్రులు, స్కూల్ ఉద్యోగులు, విద్యార్థులు మరియు కమ్యూనిటీ సభ్యులతో రూపొందించబడింది. విద్యార్థుల కృషి మరియు పనితీరును పెంచడానికి వారి కృషి మాకు సహకారం మరియు ఆలోచనలతో మద్దతు ఇస్తుంది:

1. సమస్యలపై స్కూల్ వ్యాప్త దృక్పథాన్ని నిర్వహించడం.
2. స్కూల్ కి మరియు కమ్యూనిటీకి మధ్య వారధిగా వ్యవహరిస్తుంది.
3. స్కూల్ కమ్యూనిటీలో తల్లిదండ్రులు మరియు ఇతర స్టోక్ హోల్డర్ల కలయికను ప్రోత్సహించడం.
4. పారదర్శక కార్యకలాపాలు మరియు భాగస్వామ్య ఉత్తమ పద్ధతుల ద్వారా విద్యార్థుల సాధన మరియు పనితీరును పెంచడానికి కృషి.

కొత్తగా ఎన్నికైన మా PAC సభ్యులకు అభినందనలు! దయచేసి [PAC వెబ్ సైట్](#) ను అప్డేట్లు మరియు రన్ ఆఫ్ ఎన్నికల సమాచారం కోసం చెక్ చేయండి.

వచ్చే వారం, మేము మా ప్రిన్సిపల్స్ అడ్వైజరీ కౌన్సిల్ ఫోకస్ గ్రూప్ నిర్వహిస్తాము. మా ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు మరియు కుటుంబ అడ్వైజరీ గ్రూప్లు కూడా సమీప భవిష్యత్తులో చర్చలను నిర్వహిస్తాయి. మా సూపరింటెండెంట్ అడ్వైజరీ కౌన్సిల్ (Superintendent Advisory Council, SCAC) ను తయారుచేసే మా స్థానిక వ్యాపార కమ్యూనిటీ నాయకులకు కూడా త్వరగా అనుమతి ఇవ్వాలని అనుకుంటున్నాను. ఈ కౌన్సిల్స్ మరియు వారి భాగస్వామ్యాలు మా డిస్ట్రిక్ట్ లక్ష్యాల సాధనకు కీలకమైన విలువైన ఇన్పుట్ను అందిస్తాయి. పాల్గొనే చాలా మంది వ్యక్తులకు మరియు మా కమ్యూనిటీకి సేవ చేయడానికి వారు అంగీకరించినందుకు నేను నిజంగా కృతజ్ఞుడను.

ముఖ్యముఖి స్కూల్లను తిరిగి తెరవడం

DCSD COVID-19 రీ-ఓపెనింగ్ టాస్క్ ఫోర్స్ అనేది మా DCSD కుటుంబాలతో పాటు మా అధ్యాపకులు మరియు స్టాఫ్ యొక్క అవసరాలు మరియు ఆందోళనలను బాగా అర్థం చేసుకోవడానికి ఫోకస్ గ్రూప్లను నిర్వహిస్తుంది. ఈ ఫోకస్ గ్రూప్ల నుండి సేకరించిన అభిప్రాయం మా రీ-ఎంట్రి ప్లాన్ ను మెరుగుపరచడానికి సహాయపడుతుంది. ఈ చర్చలలో పాల్గొనడానికి మీ బిజీ షెడ్యూల్ నుండి సమయం కేటాయించిన మీలో చాలా మందికి ధన్యవాదాలు. దిగువన ఉన్న చార్ట్ DCSD స్కూల్లను తిరిగి ప్రారంభించడాన్ని వివరిస్తుంది. COVID-19 వ్యాప్తి చెందే ప్రమాదం మితంగా లేదా కనిష్టంగా మారినప్పుడు మాత్రమే మేము స్కూల్లను ముఖ్యముఖి అభ్యాసానికి తిరిగి ఇస్తాము - 14 రోజుల వ్యవధిలో 100,000 మందిలో 100 కంటే తక్కువ కేసులు.

COVID-19 ప్రస్తుత ట్రెండ్ డేటా

రిమైండర్ గా, DeKalb కౌంటీ మరియు Georgia కోసం ప్రస్తుత ధోరణి డేటాను పర్యవేక్షించడానికి DCSD COVID-19 రీ-ఓపెనింగ్ టాస్క్ ఫోర్స్ ప్రతిరోజూ మధ్యాహ్నం 3:00 తర్వాత GDPH యొక్క వెబ్ సైట్ ను చెక్ చేస్తుంది. దయచేసి ప్రస్తుత సమాచారాన్ని వీక్షించడానికి <https://dph.georgia.gov/covid-19-daily-status-report> ను ప్రతిరోజూ మధ్యాహ్నం 3:00 తర్వాత సందర్శించండి.

శుభవార్త

నేషనల్ బ్లూ రిబ్బన్ స్కూల్ గా పేరుపొందిన DeKalb అర్లీ లర్నింగ్ అకాడమీ (DECA) వంటి మా ఉపాధ్యాయులు చాలా మంది గురించి మరియు స్కూల్ గురించి నేను గర్వపడుతున్నాను. ఇది అలాంటి గౌరవం. గుర్తింపు అనేది స్కూల్ యొక్క మొత్తం విద్యా పనితీరు లేదా విద్యార్థి ఉప సమాహారంలో సాధించిన అంతరాలను మూసివేయడంలో పురోగతిపై ఆధారపడి ఉంటుంది. డా. Michelle Jones, ప్రిన్సిపాల్ ఎడ్వర్డ్ కానర్, DECA స్టాఫ్ మరియు మరీ ముఖ్యంగా, ఈ శ్రేష్ఠతను సాధించినందుకు మా విద్యార్థులను నేను అభినందిస్తున్నాను. మరిన్ని శుభవార్తల కోసం మా [వెబ్ కథనాలను](#) తప్పకుండా చెక్ చేయండి!

నేను Lakeside Cluster సమ్మిటీకు హాజరయ్యాను మరియు వారి సహకారాన్ని నిజంగా అభినందిస్తున్నాను. ఈ సమయంలో మా టీచర్లు మరియు స్కాలర్లకు వారు ఎలా సహకరిస్తున్నారో పంచుకున్న బోర్డు సభ్యుడు కుమారి. Allyson Gevertz (డిప్టీ 4), ప్రాంతీయ సూపరింటెండెంట్ II శ్రీ. Trenton Arnold మరియు ప్రిన్సిపాల్స్ కు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు. నేను వర్చువల్ గా కలుసుకున్న మా విద్యార్థి సలహా కమిటీకి కూడా కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నాను మరియు మా పండితుల అసాధారణ పనిని చూడటానికి ఎదురుచూస్తున్నాను!

ఈ ఒత్తిడితో కూడిన సమయాల్లో మా సమాజంలోని ప్రతి ఒక్కరూ స్థితిస్థాపకంగా ఉండాలని నేను గుర్తు చేయాలని అనుకుంటున్నాను, ప్రత్యేకించి పౌర అశాంతి మరియు సామాజిక అన్యాయాలు మన చుట్టూ జరిగే అవకాశాలు ఉన్నాయి. రేస్, వైవిధ్యం మరియు చేరికలపై కష్టమైన ఇంకా అవసరమైన చర్చల ద్వారా విద్యార్థులకు మరియు వారి కుటుంబాలకు మార్గనిర్దేశం చేయడానికి DCSD సలహాదారులు, స్టాఫ్ మరియు అధ్యాపకులు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉన్నారని దయచేసి తెలుసుకోండి.

దివంగత John Lewis పంచుకున్నట్లుగా, "మన సమాజంలో వైవిధ్యం చూపడానికి నిబద్ధత మరియు దృఢ మైన ప్రజల శక్తిని ఏదీ ఆపదు." మన యువ స్కాలర్లకు ఇప్పుడు మరియు భవిష్యత్తులో మార్పు తెచ్చే సాధనాలు మరియు వనరులను కలిసి అందించగలమని నేను హృదయపూర్వకంగా నమ్ముతున్నాను. ఈ గ్రామాన్ని బలోపేతం చేసినందుకు, మీ ఇన్పుట్ ను అందించినందుకు మరియు మా విద్యార్థులు వర్చువల్ గా విజయాన్ని సాధిస్తున్నప్పుడు వారికి మద్దతు ఇచ్చినందుకు ధన్యవాదాలు.

మీ #1 చీఫ్ లీడర్,

Cheryl Watson-Harris